

## Бренд

*Откройте для себя DUKE Haute Horlogerie – сочетание традиций и инноваций в высоком часовом искусстве. Ощутите совершенство и неподвластную времени элегантность.*

## DUKE

Рожденный из страсти к часовому искусству и питаемый глубоким пониманием многовековых традиций, бренд предлагает новый взгляд, сочетающий уважение к традициям и инновациям, скрупулезное внимание к деталям и индивидуальный сервис, не имеющий себе равных в мире высокого часового искусства.

Страсть, которая послужила толчком к созданию марки, лежит в основе каждого жеста, связанного с изготовлением часов, и проявляется в каждой детали благодаря исключительному мастерству. Следуя по спирали идентичности DUKE, мы попадаем в мир настоящей часовой мануфактуры, которая, вопреки ожиданиям, базируется в Великом герцогстве Люксембург (отсюда и название DUKE).

## Настоящие Мастера

В DUKE живут гуманистические убеждения, которые дороги марке и потому отражают ее отношение к делу. Традиции, наследие и уважение – все они бросают вызов времени. Как и в искусстве, точное мастерство – это процесс, требующий долгого обучения.

Истинные творцы и дизайнеры опираются на формы прошлого, переводят их на свой собственный язык и передают будущим поколениям. Прошлое, настоящее и будущее определяют подход и отношение DUKE к часовому делу.

## Идентичность

*Раскройте сущность DUKE: традиции и современные инновации. Ознакомьтесь с нашими отличительными элементами дизайна, тщательным мастерством и стремлением к совершенству.*

## Сущность Традиция и Инновация

Для DUKE часовое искусство одновременно является современным и перспективным, но при этом основанным на уважении к традициям. Эта сложная двойственность определяет марку и делает ее особенно интересной.

Часы DUKE сначала привлекают внимание своим сильным, мгновенно узнаваемым характером, а затем захватывают воображение своими внешними деталями и внутренним устройством. Их уникальный дизайн отражает элегантный, решительно современный стиль. Каждый тщательно продуманный компонент с традиционной ручной отделкой воплощает в себе страсть, движущую DUKE, и в конечном итоге придает индивидуальность каждому часовому механизму.

Часы DUKE выходят за рамки своих функций, пробуждая чувства и вызывая эмоции так, как это может сделать только настоящая, глубокая любовь к часовому искусству.

## Характеристики, которые нас определяют :

### **Октагональная Форма**

*Мгновенно узнаваемый характер*

Отличительный дизайн, с прямыми геометрическими линиями, резкими углами и почти полным отсутствием изгибов.

### **Invisible Rotor**

*Красота невидимого*

Автоматический механизм с невидимым сапфировым колеблющимся грузом (заводной массой), удерживаемым на месте фиксирующим центральным винтом DUKE.

### **Кустарное Совершенство**

*Традиционное мастерство*

Все компоненты механизма, циферблата, включая стрелки и корпус, полностью украшены вручную.

### **Clarity Tourbillon**

*Прозрачный, но притягательный*

Интригующая иллюзия парящего турбийона, поддерживаемая невидимыми сапфировыми мостами.

### **Reversity (Реверсивность)**

*Креативное отображение времени*

Ретроградные осложнения – это технические инновации, которые показывают время по-новому: стрелка не делает полный оборот по циферблату, а вместо этого, после прохождения своего собственного сегмента, возвращается в исходную точку и снова начинает движение.

### **Наивысший уровень исследований и разработок**

*Инновации без компромиссов*

Использование сапфира в мостах Invisible Rotor и Clarity Tourbillon. Создание уникального углеродного волокна с добавлением титана или 18-каратного золота.

100°

## **Турбийон**

С самого начала целью было создать часы с ярким, отличительным дизайном. Для бренда, олицетворяющего совершенство и эксклюзивность, турбийон должен был стать сердцем каждого механизма, учитывая его сложность. Поэтому традиционным турбийонам необходимо было привнести новый дизайн.

Современное видение турбийона с иллюзией парения внутри корпуса. Турбийонные мосты не должны быть видны, они должны быть полностью прозрачными.

Более того, пространство для турбийона внутри механизма было задумано с открытием на 100°, чтобы еще больше привлечь внимание к сердцебиению часов. Техническое решение для этого самобытного дизайна было реализовано с помощью ультраполированных сапфировых мостов.

В результате мы создали Clarity Tourbillon, турбийон с частотой 3 Гц, 21 600 полуколебаний в час и с полным вращением за 1 минуту.

### **Прозрачность**

#### **Invisible Rotor**

Невидимый Ротор, который мы разработали и запатентовали, позволил нам продвинуть концепцию на новый уровень. т.е. полностью раскрыть турбийон там, где обычный ротор (заводная масса) мешал бы прозрачности. Более того, Невидимый Ротор позволяет полностью показать красоту задней части механизма и выявить невероятную ручную отделку без каких-либо визуальных препятствий.

### **Усложнения**

#### **Reversity (Реверсивность)**

Reversity Усложнения являются естественным продолжением идентичности DUKE.

Никогда не прекращая исследований и разработок, DUKE придумал и создал усложнения реверсивного дисплея (ретроградные). Идея заключалась в том, чтобы довести прозрачность турбийона до предела. Ни одна стрелка не должна проходить перед Clarity Турбийоном.

# Производство

*Добро пожаловать в Manufacture Grand-Ducale, сердце мастерства DUKE. Погрузитесь в наш мир точной обработки, тщательной ручной отделки и приверженности непревзойденному качеству.*

## Мастерство

### Мануфактура

Manufacture Grand-Ducale – это собственное производство DUKE, первое и единственное, созданное в Великом Герцогстве Люксембург.

Каждый аспект каждой деятельности изучается и осваивается с целью собственного производства, освоения каждого аспекта и демонстрации великолепной работы преданных своему делу мастеров.

MGD – это сплоченная команда, каждый член которой является совершенным экспертом в своей области: высокоточной обработки; высокоточной токарной обработки; декорирования часов; часового дела...

Прозрачность по отношению к клиентам – это ценность, которой бренд особенно дорожит, не в последнюю очередь потому, что за каждым часом стоит история, сотканная из страсти, решимости и стремления к совершенству.

В этом стремлении к совершенству DUKE разработал свой собственный лейбл MGD, Manufacture Grand-Ducale. Этот лейбл гарантирует подлинность часов, изготовленных в Люксембурге, а также качество хронометрии и мастерства изготовления. Он также зарегистрирован в Швейцарии.

## Совершенствование

### Мастерства

Исключительные мастера и мастерицы, постоянно стремящиеся к совершенству, создают эти эксклюзивные произведения искусства, которые показывают время.

Невероятно пассионарные механики и токари с удивительными навыками превращают сырье в механические микрокомпоненты.

Высокоточные механики, которых мы называем скульпторами, используют станки с ЧПУ в качестве кисти художника, чтобы создавать произведения искусства из титана или золота.

## Овладение

### Совершенством

Безмерно талантливые полировщики часов преодолевают вызовы полировки и шлифовки контрастных прямых и плоских поверхностей корпуса с почти полным отсутствием изгибов, сделанного из титана 5-го класса или углеродного волокна, без изменения геометрии.

## Умелая

### Ручная Отделка

Безгранично умелые декораторы часов подчеркивают красоту механики, заботясь о ручной отделке всех компонентов с помощью различных техник:

- ручная фаска (anglage main)
- полировка микрокомпонентов
- прямое и круговое шлифование
- микроструйная обработка
- зеркальная полировка (черная полировка)

## **Собрано лучшими Часовыми мастерами**

С особой тщательностью мастера-часовщики собирают каждый компонент, чтобы создать произведение искусства. С высочайшей точностью и вниманием к деталям они настраивают и контролируют механический механизм, добиваясь превосходной точности.

## **История**

*Погрузитесь в историю DUKE Haute Horlogerie. Узнайте о пути нашего основателя. Исследуйте наше наследие, укорененное в традициях и движимое неустанным стремлением к совершенству.*

### **Основания Born out of Passion (Рожденный страстью)**

Появившаяся на часовом рынке марка DUKE – это прежде всего бренд, созданный страстным энтузиастом, погруженным в часовую культуру, Алессіо Мюллером.

Его цель: заложить кирпичик в здание часового искусства, представив новое предложение в мире независимого часового искусства.

### **Обучение ремеслу Mentoring (Наставничество)**

Бренд был создан в 2023 году, но его основы были заложены гораздо раньше, в 2016 году, когда, все еще погруженный в мир высокой моды, но все более увлекающийся высоким часовым искусством, Алессіо Мюллер встретился с независимыми мастерами, которые разожгли пламя его зарождающейся страсти к часовому искусству и продвижению ремесленного мастерства.

Предприниматель в душе, он изучал часы и часовое дело на практике, с нуля – в частности у Вианни Халтера, известного независимого часовщика из Сент Круа в швейцарской Юре. Именно Вианни инициировал и направлял его на каждом этапе создания первых часов.

### **Начало Уникальный Бренд**

Коренной люксембуржец, Алессіо Мюллер, естественно, создал первый часовой бренд, а также часовое производство, в Великом Герцогстве. Рождение DUKE и MANUFACTURE GRAND-DUCALE.

### **Стремление к Постоянному совершенствованию**

Для него, имеющего опыт работы в сфере Высокой моды, превосходное обслуживание и личные встречи являются повседневной рутинной и должны стать частью опыта DUKE.

Вместе со своей преданной командой он занимается дизайном и R&D (исследованиями и разработками) часов DUKE от эскиза до производства.

Постоянно вдохновляясь творчеством и развитием, он также управляет и контролирует весь производственный процесс, чтобы гарантировать высочайшее качество.

И, наконец, он лично доставляет каждый экземпляр часов их владельцу.

Свяжитесь с нами и Узнайте Больше

## Контакты и Ресурсы

Для получения дополнительной информации о DUKE и наших изысканных часах, пожалуйста, посетите наш веб-сайт или свяжитесь с нами напрямую.

---

Компания	Контакты	Социальные сети
DUKE Haute Horlogerie Grand Duchy of Luxembourg	+352 671 20 40 60 <a href="mailto:contact@dukehorlogerie.com">contact@dukehorlogerie.com</a>	<a href="https://www.instagram.com/dukehorlogerie">instagram.com/dukehorlogerie</a> <a href="https://www.facebook.com/dukehorlogerie">facebook.com/dukehorlogerie</a>

---

DUKEHORLOGERIE.COM

Для пресс-запросов, изображений высокого разрешения, дополнительного материала и на разных языках, посетите раздел для прессы на нашем веб-сайте: [dukehorlogerie.com/presskit](https://dukehorlogerie.com/presskit).

Спасибо за ваш интерес к DUKE.